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Введение 

В сборник «Устройства СЦБ. Технология обслуживания. Часть 3» 

вошли карты технологических процессов (КТП), устанавливающие порядок 

выполнения работ определенных Инструкцией по технической эксплуатации 

устройств и систем сигнализации, централизации и блокировки (СЦБ) 

ЦШ-720-09, утвержденной распоряжением ОАО «РЖД» от 

22 октября 2009 года № 2150р. 

Допуск к производству работ по данным КТП оформляется в 

оперативном журнале (Журнал регистрации инструктажа по охране труда на 

рабочем месте). 

Нумерация и наименование разделов сборника соответствуют 

аналогичным разделам приложения 1 Инструкции ЦШ-720-09 и выполнена в 

соответствии с требованиями нормативного документа «Системы и 

устройства железнодорожной автоматики и телемеханики. Порядок 

разработки технологических документов. 32 АТ.10901-НД», утвержденного 

Департаментом автоматики и телемеханики 19 августа 2009 года. 
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